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Epwtnon:

Awdokelc otnv A’ Aukeiou EMAA «AAyeBpa kat Ztolxeia MBavotATtwv» KAl yua va
Bonbnoelg Toug pabnTtég oou va Katavornoouv KaAUtepa To pabnua otnv evotnta «3.1
ESlowaoelg 1ou Babpou» (oeA. 79-83), dnuloupyeic eva pUAo gpyaciac Baclopévo otnv
(kaBodnyoLpevN) avakaAuTtTikn/dlepeuvnTikn HEBODO pe TN Xpnon Wndlakwyv epyaieiwv.
To pdBnud oou sival dUo dIBAKTIKEC WPEC (45 + 45°).

dtidge 1o PUANO Epyaciag Pe TPOTIO TTOU va KATEVOUVELG TOUG HaBNTEG cou va GTAcouV amo
HOVOL TOUC va «avakaAUuPouv» Tov TPOTIo eTtiAuong Tng e€iocwaong 1°° Babuou.

Mrniopeic we Pndlako epyaleio yia TO CUYKEKPLUEVO HABNUA va XPNOLLOTIOINCELG TNV
Ttpooopoiwon tou PHET (https://phet.colorado.edu/el/) “E&epeuvning e§lcwoswyv”
(https://phet.colorado.edu/el/simulations/equality-explorer) ) 0Ttolo AAAo epyaieio
emubupeic.
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‘Evag medniatys mYE Ono ma ol A of pia mein B Koy EMECTPEWE amo Tov 1510
Spous. L perofoon edyrovcs ps peoy tayemyra 25 km'h ko Ssxovpactyks £va-
apsoa 1 @pa. Ty emotpopy odyoves pe peon toyemyta 20 k'l ko Ssv Exave
Kopie Grac). Av o Govolikos Jpovos Tor Tadidww yrav 10 pes, va vreloyieTEL T
mijkes T Sobspopns AB.

Av x km sivan 1 exoctacsn AB, T0TE 0 ROGNAGING YPELOGTIIKE % @PEC Y1E VI THE GX0
0 A oo B um % @EC TIE VO EXIGTPEWEL AGOD SEK0BPECTITEE kol | @pa, 0 SuvolTic
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Apa o pxoc T Mabpournc etvan 100 km.

Ebeoenc mov avayovral ot chwaae; lov Safuse

I cuveyeia Ba Goope, pe ™ fonBen nepabelypaToy, TG PEGPOVIE VI EXADGOTUE
sEwsnoEr; o1 omolss bev envn pev ehwsmcer; lov Befpon, akia, pe woreilnin Gwbuce-
o, avayoyTm of eESwwnaer; lov fadpon.
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Na iv8el v sSiooo
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Me quTo TOV TEMIOMIGUO, LOYD TEV 1HOTIIOV DOV GTOADTOV TUMIY, EYDURE:
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Tav TEpomapd (1).
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Me tov iB10 TpomD AovoupE EEIGBOEL; TS popen; | (x)| = B(x).




